Layanan Pengaduan Inovasi Gemar Bertasbih dilakukan mellaui WhatsApp dan Email dengan persetase rasio penngaduan sebesar 90%
Untuk Layanan Pengaduan, Puskesmas Citapen memiliki hotline melalui
Telp/SMS/WA: 085782503518
Email: citapenpuskesmas@gmail.com





1. Apakah obat TB ada di Puskesmas?
Pengobatan TBC sendiri didapatkan secara gratis di pusat pelayanan kesehatan masyarakat di puskesmas
2. Benarkah obat TB gratis?
Penyakit TBC dapat sembuh total jika dilakukan pengobatan secara benar dan betul sekali Obat TBC disediakan oleh pemerintah secara gratis loh.
3. Adakah pantangan makanan bagi penderita TB? 
Makanan olahan terutama yang mengandung pengawet, daging sapi, daging kambing, makanan yang mengandung garam berlebih, alcohol, kopi, miniman bersoda.
4. Berapa lama menjalani pengobatan TB?
Pengobatan TBC bisa dibilang membutuhkan waktu cukup lama, yaitu minimal 6 bulan. Meski demikian, sangat penting untuk melakukan pengobatan hingga tuntas agar penyakit sembuh total. Pengobatan yang tidak teratur dapat menyebabkan penyakit TBC yang lebih parah, yaitu TB resisten obat. 
5. Mengapa pasien TB harus minum obat terus menerus selama 6 bulan?
Seperti yang kita sudah ketahui, TBC disebabkan oleh bakteri sehingga pengobatan TBC bertujuan membunuh semua bakteri penyebab TBC dalam tubuh seseorang. Tujuannya adalah kesembuhan total. Tetapi bakteri TBC susah mati, atau matinya sangat lambat, sehingga obat harus diminum selama beberapa bulan.
6. Bagaimana pengobatan pada pasien TB yang pernah menjalani pengobatan sebelumnya?
Pengobatan TBC untuk pasien yang pernah berobat sebelumnya harus dilakukan dengan hati-hati karena ada kemungkinan ia sudah resisten dengan obat. Jika hasil pemeriksaan menunjukkan bakteri TBC di tubuhnya belum resisten terhadap obat lini pertama mana pun, maka pengobatan lini pertama standar dapat diulang. Jika sudah ada resistansi maka pengobatan TBC diganti dengan obat khusus untuk TBC yang kebal obat atau dikenal dengan TB-MDR (multidrugs resistance).
7. Selamat malam Dok..Obat paru yang diminum selama 6 bulan itu sakit paru apa yah?
Terima kasih atas pertanyaan Anda.
[bookmark: _GoBack]Gejala pada saluran pernapasan dapat disebabkan oleh berbagai kondisi kesehatan yang akan diobati dengan pengobatan yang berbeda-beda tergantung penyakit yang mendasarinya. Pengobatan selama 6 bulan yang Anda tanyakan mungkin adalah pengobatan tuberkulosis (TB). TB adalah infeksi yang dapat menyerang paru-paru dan organ di luar paru-paru yang disebabkan oleh bakteri Mycobacterium tuberculosis. Bakteri ini dapat menular dari orang satu ke orang lainnya dengan menghirup cipratan batuk atau bersin dari penderitanya. Infeksi pada paru-paru dapat menyebabkan gejala berupa batuk lebih dari 3 minggu, batuk berdarah, demam, sesak napas, sakit dada, penurunan berat badan, lemas, dan nafsu makan menurun. Untuk mendiagnosis TB, dokter perlu melakukan wawancara terhadap keluhan penderita, memeriksa penderita, dan melakukan pemeriksaan lain seperti pemeriksaan darah, pemeriksaan dahak, foto rontgen. Jika terbukti mengalami TB, penderita akan diobati dengan obat antitubrkulosis (OAT) selama minimal 6 bulan.
Semoga informasi ini membantu Anda.
8. Berapa lama penyakit TB Paru bisa sembuh?
Untuk TBC di organ paru, maka durasi pengobatan yang dilakukan minimal 6-9 bulan, tanpa mangkir konsumsi obat
9. Apakah TB paru aktif bisa sembuh?
Menurut CDC, penyakit TBC bisa sembuh total ketika penderita menjalani 2 tahap pengobatan hingga selesai. Sekalipun di tengah pengobatan Anda merasa kondisi kesehatan telah membaik dan tidak lagi mengalami gejala TBC yang disebutkan, Anda tetap harus minum obat TBC secara teratur.
10. Apa akibat bagi pasien yang tidak patuh minum obat?
Akan mengalami kekebalan terhadap obat anti tuberkulosis atau disebut multi drug resistant (TB MDR). Pasien TB MDR mengalami resisten terhadap minimal dua obat. Akhirnya, banyak pasien yang tidak sembuh total. Jika sudah terkena TB MDR pengobatan pun akan semakin lama, yaitu mencapai 2 tahun.
11. Dok,saya menderita tb paru aktif.saya sudah berobat hampir 1,5 bulan,saya tiap kontrol mengeluarkn uang sekitar 700rb. apa boleh saya berobat pindah ke puskesmas?
Terima kasih sudah bertanya. Anda dapat melanjutkan pengobatan TBC ke puskesmas terdekat di wilayah anda.



